



## Офицеры территориального следственного отдела рассказали детям о правилах безопасности



В период летних каникул детям важно еще раз напомнить о правилах безопасности, соблюдение которых позволит не только уберечься от повреждений, но и в некоторых случаях сохранить жизнь!

Всероссийская акция «Безопасность детства» в нашей стране проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации с целью предупреждения детского травматизма, а также привлечения родителей к воспитательной работе с детьми.

Сотрудники регионального Следственного управления СК России продолжают принимать участие в этой акции.

Офицеры следственного отдела по городу Заполярный встретились с ребятами, проводящими свои каникулы в летнем лагере МБОУДОТ «Дом детского творчества № 2 г. Заполярный»



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Печенгского района».

Следователь по особо важным делам Вячеслав Голиков рассказал учащимся о мерах предосторожности в летний период при нахождении вблизи водоемов, на транспорте, на улице, дома.

Обратил внимание на правила поведения в общественных местах.

Напоминаем, что в следственном управлении функционирует прямая телефонная линия «Ребёнок в опасности». Сотрудники следственного ведомства в оперативном режиме оказывают содействие обратившимся гражданам в решении возникших проблем. Обратиться на линию можно круглосуточно по телефонам: 123 и (8152) 420-132.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1806998>